

## “真金白银”加速落地 财政政策更加给力

【详见02版】

### 数据

## 6985.4 亿元

据海关统计,2024年前10个月,我国货物贸易(下同)进出口总值36.02万亿元人民币,同比(下同)增长5.2%。其中,自动数据处理设备及其零部件出口1.2万亿元,增长10.9%;集成电路出口9311.7亿元,增长21.4%;汽车出口6985.4亿元,增长20%。

## 25903 辆

从日前举办的燃料电池乘用车关键技术路径国际研讨会传出消息,自2021年国家正式批复京津冀、上海、广东、郑州、河北五大城市群,开展燃料电池汽车示范应用以来,示范城市群推广燃料电池汽车的数量已经达到1.5万辆,建设加氢站150座,加注氢气超过2万吨,实现二氧化碳减排17万吨,示范成效显著。截至2024年8月,我国燃料电池汽车累计销量约25903辆,位居全球第二。

## 1.6 万套

来自北京市住建委的数据显示,10月1日至30日,北京市二手房网签1.6万套,环比增加20.4%,为近19个月以来最高值。数据显示,10月1日至30日,北京市新建商品房网签0.43万套,环比增加41.7%,为今年以来高点。新建商品房成交均价为每平方米5.5万元,环比增长16.9%,其中部分高端项目集中签约拉高均价。



### 浙江义乌:国际商贸城人气旺

26个大类,210多万种商品——走进义乌的各类市场,犹如走进小商品“万花筒”。浙江义乌常驻1.5万名外商,各类外资主体达8000多家,与200多个国家和地区有贸易往来。今年,义乌市场经营

主体总量超110万户,全国县域第一;1至9月,义乌市进出口总值达4998.8亿元,同比增长16.6%。

图为日前在浙江义乌国际商贸城,客商正在洽谈采购。  
人民网发 章勇涛/摄

市场信息报社  
法律顾问  
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所  
山西省太原市学府街126号  
汇都大厦A座18层

### 今年底实现信息共享 困难群众医疗救助更高效

近年来,医疗救助工作惠及更多患者,但仍存在信息尚未有效协同、共享不及时等情况,影响及时高效救助困难群众。对此,国家医保局、民政部要求尚未建立信息共享机制的地区,在2024年年底前建立覆盖有关部门的医疗救助对象信息共享机制。

这是记者从11月7日发布的《国家医保局办公室民政部办公厅关于进一步做好医疗救助对象信息共享工作的通知》(以下简称“通知”)中了解到的。

通知明确,加强医疗救助信息共享管理,各地各级医保、民政部门要根据工作需要提出数据共享需

求,并以签订协议等形式明确数据共享清单。

通知还规范了医疗救助待遇享受时限,明确动态调增或调出医疗救助对象均从身份调整之日次月起享受或停止医疗救助待遇。

通知强调,各级医保、民政部门要严格执行信息保密制度,加强对共享信息的安全管理,严格控制信息查询权限,对涉及个人隐私等信息进行加密处理,防止信息泄露。此外,强化基础信息监测及核验,做好信息共享工作衔接,信息共享频次原则上每月不低于1次。  
(据新华社)

